

Министерство здравоохранения Российской Федерации  
**Федеральное государственное бюджетное учреждение**  
**«Уральский научно-исследовательский институт охраны**  
**материнства и младенчества»**  
Министерства здравоохранения Российской Федерации  
**(ФГБУ «НИИ ОММ» Минздрава России)**

ул.Репина, д.1, г.Екатеринбург, 620028. Тел. (343) 371-87-68, 371-10-57, факс 371-87-73

E-mail: [omm@niiomm.ru](mailto:omm@niiomm.ru);

[www.niiomm.ru](http://www.niiomm.ru)

ОКПО 01966845, ИНН/КПП 6658021459/665801001

---

### **ОТЗЫВ**

научного руководителя о научной квалификации соискателя кафедры  
поликлинической педиатрии и педиатрии факультета повышения  
квалификации и профессиональной переподготовки Уральского  
государственного медицинского университета

Баженова Юлия Львовна в 1996 году окончила педиатрический факультет Уральской государственной медицинской академии. С 1996 по 1997 год проходила обучение в интернатуре по специальности «Педиатрия» на базе УрНИИ ОММ, имеет сертификат специалиста, подтвержденный в 2017 году. С 1999 г. по 2001г. Обучалась в клинической ординатуре по педиатрии. В 2018 году прошла первичную специализацию по пульмонологии.

С 2001 года по настоящее время Баженова Ю.Л. работает в ФГБОУ ВО «Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации в должности ассистента кафедры поликлинической педиатрии и педиатрии ФПК и ПП, и по совместительству в муниципальном автономном учреждении «Детская городская клиническая больница №11» г. Екатеринбурга в должности врача - педиатра.

С 2006 года была прикреплена соискателем на кафедру поликлинической педиатрии и педиатрии ФПК и ПП УГМУ для выполнения диссертационного исследования по избранной тематике. За время соискательства Юлия Львовна самостоятельно набирала клинический материал на базе Детской городской клинической больницы №11, принимала непосредственное участие в интерпретации полученных данных, статистической обработке и внедрении полученных результатов исследования в практическую деятельность. Углубленный и детальный статистический анализ позволил Юлии Львовне выявить факторы риска развития кардиоваскулярных нарушений у детей младшего школьного возраста с бронхиальной астмой и сформировать алгоритм дифференцированного наблюдения за детьми. Результаты диссертационного исследования включены в лекционный курс по теме «Бронхиальная астма у

детей» на кафедре поликлинической педиатрии и педиатрии ФПК и ПП ФГБОУ ВО УГМУ Минздрава России.

Диссертация «Контроль бронхиальной астмы и функциональные кардиоваскулярные нарушения у детей младшего школьного возраста. Прогнозирование риска их развития и коррекция» по специальности 14.01.08 – педиатрия представлена к защите согласно плану, является результатом самостоятельной работы соискателя от постановки задач до теоретических обобщений и выводов. Ю.Л. Баженова проанализировала литературу по изучаемой проблеме, самостоятельно обследовала более 180 больных. Все больные проходили обследование под контролем Ю.Л. Баженовой. Полученные клинические, лабораторные данные проанализированы и статистически обработаны соискателем.

По теме диссертации Ю.Л. Баженовой опубликовано 12 печатных работ, из них 6 статей, в том числе 4 работы в журналах, рекомендованных ВАК Министерства образования и науки РФ, и одна – в журнале БД Scopus. Также результаты работы были представлены на форумах отечественного и международного уровня.

Юлия Львовна в ходе выполнения научной работы проявила себя как инициативный, перспективный исследователь, ответственный исполнитель, имеющий высокий научный потенциал.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет.

Научный руководитель  
д.м.н., профессор ведущий научный  
сотрудник отделения физиологии  
и патологии новорожденных и  
детей раннего возраста ФГБУ  
«Уральский НИИ ОММ»  
Минздрава России

С.Ю. Захарова

Подпись д.м.н., проф. Захаровой С.Ю.  
заверяю

И.О. начальник отдела кадров



О.Н. Тараканова

24.05.2019